

Протокол

№

гр. София, 29.11.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 29.11.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Луиза Христова
Мария Шишкова**

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **9128** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,46 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „БЪЛГАРИЯ ЕЪР“ АД – редовно призовано, не изпраща представител.
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ГПУ – С. КЪМ РД “ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ – АЕРОГАРИ“ ПРИ ГД “ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ“ – МВР – С. – редовно призован, представлява се от ЮРК. К., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

ЮРК. К. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРК. К.: Оспорвам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ЮРК. К.: Моля да оставите така подадената касационна жалба без уважение като неоснователна и недоказана. Релевираните съображения за отмяна, изцяло повтарят мотивите в жалбата, подадена пред първоинстанционния съд, които са обсъдени и считам, че същите са неоснователни. Моля да постановите съдебен акт, с който да потвърдите изцяло първоинстанционното съдебно решение като правилно и законосъобразно. В зависимост от изхода на делото, претендирам и разноси за юрисконсулт.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю подадена касационна жалба за неоснователна и недоказана, съответно намирам както въззивното съдено решение на СРС, така и издаденото НП от граничните полицейски власти за правилни и законосъобразни.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,49 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: